



Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima  
i drugim zaštićenim dijelovima prirode  
Šibensko-kninske županije – PRIRODA

KLASA: 112-03/21-01/1  
URBROJ:2182/1-15/1-21-75  
Šibenik, 19. travnja 2021. godine

Na temelju Zapisnika komisije o otvaranju pravovremeno pristiglih prijava za natječaj za radno mjesto Čuvar-ica – kućni majstor-ica - 1 izvršitelj-ica na određeno vrijeme, za vrijeme trajanja organiziranog posjećivanja tvrđave sv. Nikole, a najkasnije do 30. listopada 2021. godine, objavljuje se

### **POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI USMENI INTERVJU**

Pozivaju se kandidati da pristupe provjeri znanja i sposobnosti; usmenom intervjuu dana **27. travnja 2021. godine** u prostorijama Javne ustanove Priroda Šibensko-kninske županije, Prilaz tvornici 39, II. kat, s početkom u 09:00 sati, slijedećim redoslijedom:

- 1. TOMISLAV COPIĆ u 09:00 sati**
- 2. ALEN ŠPINJAČA u 09:15 sati**
- 3. NENAD ŠKORIĆ u 09:30 sati**

Ne postoji mogućnost naknadnog usmenog intervju bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da pristupi intervjuu u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio usmenom intervjuu povukao prijavu na natječaj i više se ne smatra kandidatom.

Usmeni intervju se sastoji od tri dijela.

U prvom dijelu usmenog intervju testirati će se znanje iz izvora:

- web stranica Javne ustanove Priroda Šibensko-kninske županije  
<https://priroda-skz.com/>

te će se taj dio intervju bodovati od 0 do 10 bodova.

U drugom dijelu usmenog intervju provjeriti će se poznavanje engleskog jezika, te će se taj dio intervju bodovati od 0 do 10 bodova.

U trećem dijelu usmenog intervju komisija će ispitati motivaciju kandidata, te će se taj dio intervju bodovati od 0 do 10 bodova.

Smatra se da je kandidat koji iz svakog dijela intervju ostvari najmanje 50% zadovoljio na usmenom intervjuu.

Nakon provedenog usmenog intervju, Komisija će utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu.

O izvršenom izboru kandidati će biti obavješteni u roku od 45 dana od dana donošenja odluke.

Ovaj poziv biti će objavljen na našoj web stranici <https://priroda-skz.com/>, te na oglasnoj ploči Javne ustanove Priroda Šibensko-kninske županije, na adresi Prilaz tvornici 39, Šibenik.

Andrea Lovrić Brbić,  
Stručna suradnica za pravne poslove,  
po ovlaštenju ravnateljice